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IHR EINRICHTUNGSHAUS

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

PRIMO SYSTEM
Auszug aus dem Typenplan

Schwebetürenschrank 
B/H/T ca. 280x222x68 cm. 
Art.: 1330118/ 1182749 / 1234212

Schwebetürenschrank Schwebetürenschrank
B/H/T ca. 298x222x68 cm.
 Art.: 1330110/16/22

Schwebetürenschrank
B/H/T ca. 249x222x68 cm.
 Art.: 1330109/21

999.- 1111.- 1299.-

Schubkasteneinsatz mit
1 2 Schubkästen und         
2   T-Einteilung, best. aus: 1 Mittelseite, 

4 Fachböden und 1 Kleiderstange.

Schwebetürenschrank Primo,
Korpus und Front Saphir, Absetzung vulkan, Griffe 
Alufarbig. B/H/T ca. 249x222x68 cm. Art.: 1330113

999.- INKLUSIVE Innenausstattung
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Ausf. 41 – 49

System One Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten 
und praktischen Features ausgestattet werden. 

TEXLINE

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 61-69 Ausf. 01-29

FAST UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN
Wie für Sie gemacht. – System One ist das Schlafraum-Möbelsystem für Famili-
en, Paare oder Singles. Es bietet für jede Lebenssituation und fast alle räumlichen 
Gegebenheiten tolle Einrichtungslösungen zum Wohnen, Leben und Wohlfühlen 
im Schlafraum. Alle System One Möbel sind Qualitätsprodukte „Made in Ger-
many“. Sie erhalten beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. Art.: 34481

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

Ausf. 41 – 49 Ausf. 601-603

Schwebetürenschrank, Korpus und Front Vulkan Dekor, Mitteltür Kristallglas, 
Griffe und Leisten in Graphit. B/H/T ca. 280x222x68 cm. Ohne Beleuchtung. 
Art.: 1330199

Bettbank BOSA mit Stauraum, 
B/H/T ca. 145x46x45 cm. 
Art.: 1370383

349.-

INKLUSIVE Spiegeltür

799.-

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

INDIVIDUELL GEPLANT
Entdecken Sie die Möglichkeiten – 
dieses Schrank-System bietet zahlreiche 
Gestaltungs-Varianten. 

Wir planen mit Ihnen Ihre 
individuelle Wunschlösung...

PLANBAR MIT
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System One Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten 
und praktischen Features ausgestattet werden. 

TEXLINE

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49 Ausf. 301 – 303

GROSSE VIELFALT AN DEKORE, GLÄSER UND SPIEGEL 
Korpus-und Frontdekore

BREITE
in cm

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

KONFIGURIEREN SIE IHREN 

TRAUMSCHRANK

Frontgläser und -Spiegel

Sonoma Eiche 
Nachbildung

Artisan Eiche
Nachbildung

Buche
Nachbildung

weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sandTrentino Eiche
Nachbildung

Alpinweiß-
glas

Elfenbein-
glas

Moccaglas Sandglas Hellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Bronce-
spiegel

Boxspringbett BOSA, Stoff Olio grau. Unterbox Bonellfederkernma-
tratze, Taschenfederkernwendematratze 7-Zonen H3/H4 INKLUSIVE
Topper. Füße Buche schwarz. Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1409238

Cord

1499.-
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Unsere Verkaufshäuser:
27755 Delmenhorst

Seestr. 7
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

3 Schrankausführungen

TV-Regal für PICTO & 
PICTO MULTI

TV-Halterung

PICTO Zubehör Optional
Außenbeleuchtungen, Passepartouts und Kränze 

nicht für PICTO FLAT lieferbar.

Glasfachboden mit optiona-
ler Glaskantenbeleuchtung

4 Korpusdekore & Picto Multi Schubkastendekore

Eiche grau weiß Sand vulkan

9 Front & Schubkastengläser/-Spiegel

Alpinweißglas Sandglas Hellgrauglas Hellgrauglas 
matt

Vulkanglas Vulkanglas mattGrauspiegel Sandglas mattAlpinweißglas 
matt

Passepartout 299.-
TV-Halter 199.-

TV-Regal 77.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Optional 

Innovative TV-Halterung im 

Schrank und TV-Regal

Schwebetürenschrank PICTO 
mit Fronten aus hochwertigen Gläsern 
bieten direkt in die Front integrierte 
Schubkasten-Einheiten und intelligente 
Stauraumlösungen.

Schwebetürenschrank PICTO Flat 
Innovation pur: Das innovative techni-
sche Konzept ermöglicht gleichzeitig 
die Nutzung Ihres Fernsehgerätes 
und den ungehinderten Zugang zum 
Schrankinnenraum. 

Schwebetürenschrank PICTO Multi, 
Konfigurieren Sie die Türen mit unter-
schiedlichen Gläsern. Wählen Sie für die 
Gestaltung der Schubkästen aus 
4 Gläsern, 4 Dekoren und 
4 Mattgläsern.

BIETET VIELE MÖGLICHKEITEN
Kombinieren Sie Ihren Picto-Traumschrank aus attraktiven Frontaus-
führungen und vielfältigen Dekoren und Gläsern.PICTO

Plug & Play. 
Neu im Zubehör: 

Kabel-Set 
best. aus: Netzkabel 
für 220V und Anten-
nenkabel mit jeweils 

10 m Länge.

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Schwebetürenschrank 2274.-

FRONT
GLAS

1699.-
Inklusive Schubkästen

Schwebetürenschrank PICTO, 
Korpus Dekor weiß, Front Alpinweißglas, Griff 
chromfarbig. B/H/T ca. 249x222x68 cm. 
INKLUSIVE Schubkästen. TV-Regal, Fernsehhalte-
rung und Passepartout gegen Mehrpreis. Art.: 1441755

2-türig 2-türig 2-türig 2-türig

Schrankbreite (cm) 167 188 200 225

Schrankhöhe (cm) 222/240 222/240 222/240 222/240

Max. TV-Diagonale 32“ 32“ 40“ 42“

Max. TV-Breite x Höhe (mm) PICTO & PICTO MULTI 755x560 860x560 920x560 1045x560

Max. TV-Breite x Höhe (mm) PICTO FLAT 770x640 880x640 940x640 1060x640

3-türig 3-türig 3-türig 3-türig

249 280 298 336

222/240 222/240 222/240 222/240

32“ 32“ 40“ 42“

755x560 860x560 920x560 1045x560

770x640 880x640 940x640 1060x640

Schrankmaße & TV Maße

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 3) Gilt 
für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug.12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, 
der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann 
den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, 
die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle 
Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.


